

# 石家庄日报

以认证打开更多新市场

## 石家庄累计颁发有效认证证书超 2 万张

本报讯（记者 焦莉莉）我市持续推进质量认证体系建设，为高质量发展提供有力支撑。记者从8月8日召开的全市认证认可工作推进会了解到，截至目前，累计有效认证证书达22005张，获证组织7057家，认证主机17家，资质认定检验检测

机构506家。认证认可可是国际公认的质量管理、提高市场效率的基础性制度，具有传递信任、提升价值、服务发展的属性，通常被视为质量管理的“体检证”、市场经济的“信用证”、国际贸易的“通行证”。近年来，全市

市场监管系统围绕五大主导产业，大力推进认证认可工作，积极推动同线同标同质，深入企业开展质量管理体系认证提升行动，着力提升认证认可供给水平，为推动经济社会高质量发展发挥了积极作用。

（下转第三版）

2024年8月 星期六 10

传播主流新闻 提供权威消息

今日 4 版 总第 25914 期 国内统一连续出版物号 CN 13-0003

市气象台 2024 年 8 月 9 日 17 时发布天气预报

白天：晴转多云，西部山区短时时有雷阵雨，偏西风3—4级，最高气温：35℃  
夜间：多云转晴，偏西风3—4级，最低气温：26℃

### 省委常委会召开扩大会议

## 深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神 持续加强文化和自然遗产保护传承利用工作

倪岳峰主持并讲话

河北日报讯（记者 四建磊）8月9日，省委常委会召开扩大会议，传达学习习近平总书记关于加强文化和自然遗产保护传承利用工作作出的重要指示，研究我省贯彻落实意见。省委书记倪岳峰主持并讲话。

会议指出，习近平总书记对加强文化和自然遗产保护传承利用工作作出的重要指示，高屋建瓴，内涵丰富，为我们做好工作提供了根本遵循。河北文化和自然遗产丰富，沧州市南大港候鸟栖息地（第二期）的组成部分，被正式列入《世界遗产名录》，成为我省第一个世界自然遗产地，令人鼓舞。要深入学习贯彻习近平总书记重要指示

精神，进一步加强文化和自然遗产的整体性、系统性保护，守护好中华民族的文化瑰宝和自然珍宝。要持续加强文化和自然遗产传承、利用工作，深入挖掘文化内涵，加快推动文旅融合发展，开展国际交流合作，为建设物质文明和精神文明相协调、人与自然和谐共生的中国式现代化贡献河北力量。

会议听取了全省党的建设工作会议情况汇报。会议强调，要认真贯彻习近平总书记关于加强党的建设的思想，紧紧围绕全面从严治党主题主线，以党的政治建设为统领，坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂，严明政治纪律和政治规矩，以实际行动忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要落实新时代好干部标准，大力选拔政治过硬、敢于担当、锐意改革、实绩突出、清正廉洁的干部，全面提高干部现代化治理能力。要统筹推进各层级各领域党组织建设，提高抓党建促乡村振兴、党建引领基层治理水平，进一步增强各级党组织的政治功能和组织功能。要压紧压实管党治党责任，持续深化正风肃纪反腐，狠抓各项任务末端落实，扎实营造风清气正的政治生态。

本报讯（首席记者 齐广君）8月9日下午，市委书记张超超与出席新一代疫苗和疫苗佐剂科学创新大会的国家卫健委副主任、中国工程院院士曹雪涛等嘉宾进行工作会谈，双方就强化科技成果转化、赋能产业创新发展，推动石家庄生物医药产业迈上新台阶进行深入交流。市委副书记、市长马宇骏参加。

## 张超超与出席新一代疫苗和疫苗佐剂科学创新大会的国家卫健委副主任、中国工程院院士曹雪涛等嘉宾进行工作会谈

### 强化科技成果转化 赋能产业创新发展 推动石家庄生物医药产业迈上新台阶

马宇骏参加

张超超代表市委、市政府和全市人民对各位嘉宾的到来表示热烈欢迎。他说，近年来，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，我们认真落实省委、省政府部署要求，推动全市经济实现稳增长、综合实力显著提升，产业发展提质增效，城市更加宜居宜业，民生福祉日益增进，生态治理成效明显，营商环境持续优化，干部作风明显好转。当前，全市上下深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，全面贯彻习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神，解放思想、奋发进取，加快建设现代化、国际化美丽省会城市。

马宇骏参加

### 张超超与出席首届石家庄滹沱河医学大会嘉宾进行工作会谈

## 全面加强京津冀优质医疗机构精诚合作 打造区域医疗合作典范 增进人民群众健康福祉

马宇骏参加

本报讯（首席记者 齐广君）8月9日，市委书记张超超与出席首届石家庄滹沱河医学大会的中国工程院院士、北京大学人民医院院长王俊等嘉宾进行工作会谈，就全面加强京津冀优质医疗机构精诚合作，建设具有领先水平的国家区域医疗中心，打造医疗合作典范，增进人民群众健康福祉进行深入交流。市委副书记、市长马宇骏参加。

张超超代表市委、市政府和全市人民对各位嘉宾的到来表示热烈欢迎，对北京大学人民医院长期以来给予石家庄的支持帮助表示感谢。他说，近年来，我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真落实省委、省政府部署要求，坚持一手抓产业高质量发展，一手抓城市宜居宜业，经济保持稳增长，产业发展、城市建设、民生福祉、生态治理、营商环境、干部队伍建设等各项事业发展呈现良好态势。当前，全市上下深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，全面落实习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神，解放思想、奋发进取，加快建设现代化、国际化美丽省会城市，建设以首都为核心的京津冀世界级城市群区域中心城市，打造让本地人自豪、外地人向往的魅力之城。

张超超说，我们坚决落实习近平总书记提出的“努力在对接京津、服务京津中加快发展自己”的重要指示，积极融入京津冀协同发展大局，深化公共服务共建共享机制，与京津20余家医院开展合作。石家庄滹沱河医学大会，对于发挥省会的科技、教育、医疗三大资源优势，全面加强京津冀优质医疗机构的精诚合作搭建了平台，提供了载体，为共同打造更多医疗合作典范奠定了基础。希望双方健全常态化对接机制，加强技术交流、人才培养、成果转化，实现资源共享、优势互补、共同发展。欢迎各位院士专家发挥专业优势，提出更多有针对性的意见和建议，助力我市医疗服务水平持续

提升，更好满足人民群众健康需求。王俊表示，石家庄高度重视教育、科技、卫生健康事业发展，经济社会发展取得显著成绩。我们将认真落实习近平总书记重要讲话精神，抢抓京津冀协同发展重大机遇，用好石家庄滹沱河医学大会等平台，加强与石家庄市市的共赢合作，着力发挥技术、管理和人才等方面优势，积极打造具有领先水平的国家区域医疗中心，不断增强人民群众健康福祉。

### 市政府召开常务会议

研究政府投资项目评审评估、加强公园建设管理等工作

本报讯（记者 刘佳鑫）8月9日，市委副书记、市长马宇骏主持召开市政府常务会议，研究政府投资项目评审评估、加强公园建设管理、市区道路通行管理等工作。

会议研究并原则通过《石家庄市市

级项目评审评估试行办法》。会议指出，推进评审评估改革，是为了对政府投资类项目进行全链条、全流程监督。各县（市、区）、各有关部门要严格把关，确保评审结果经得起历史检验。要提高效率，优化流程，在保证质量的前提下加快进

度。要积极探索，不断总结有益经验，做到政治强、业务精、作风硬、形象好。会议强调，加强公园建设管理有利于改善城市环境质量，增进民生福祉。要高度重视，结合我市实际，制定配套规定，构建起政府主导、多方参与、社会共享的公园管理机制，实现生态保护、绿色发展、民生改善相统一。

### 史媒聚焦

## 城市该怎样向新向美

8月9日，《经济日报》整版刊发我市《城市该怎样向新向美》重磅报道稿件，宣传报道我市近年来不断提升城市品位，展示城市新形象，把实施城市更新行动作为改善城市人居环境、提升城市形象品位的重要抓手，打造宜居宜业美好家园，努力提升广大市民的获得感、幸福感、安全感。



详细报道见第四版

### 贺电

中国体育代表团：欣闻石家庄市运动员常园在第33届奥林匹克运动会拳击女子54公斤级项目比赛中，出色发挥、连克强手、勇夺冠军，获得本届奥运会中国体育代表团第29枚金牌，石家庄市第3枚金牌，为祖国赢得了荣誉，为家乡增添了光彩。我们谨代表石家庄市人民向中国体育代表团、常园及其教练员表示热烈

热烈祝贺！向国家体育总局和中国拳击队的悉心培养表示衷心感谢！衷心祝愿中国体育健儿继续发扬奥林匹克精神和中华体育精神，不惧挑战，顽强拼搏，在之后的比赛中取得更加优异的成绩！中共石家庄市委 石家庄市人民政府 2024年8月9日

### 市领导看望慰问奥运冠军常园家人 向他们表示热烈祝贺

本报讯（记者 刘佳鑫）北京时间8月9日凌晨，在巴黎奥运会拳击女子54公斤级决赛中，中国选手常园获得金牌。8月9日上午，受市委、市政府委托，副市长张峰珍到行唐县看望慰问常园的家人，向他们表示热烈祝贺。

在常园家中，张峰珍为常园父母送上了鲜花，向他们转达了市委、市政府的关心与问候，感谢他们为国家培养了一名优秀运动员，并了解常园的成长历程和运动经历，重温激动人心的夺冠时刻。

（下转第三版）



这枚金牌创造历史 常园 女子54公斤级常园夺冠

相关报道 见第三版